Тема. Переставний закон множення
Мета: ознайомити учнів з переставним законом дії множення; закріплювати вміння розв’язувати задачі; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати логічне мислення, увагу; виховувати старанність.

Обладнання. Слайди з Олімпійських ігор, таблички з нерівностями, різноманітні медалі.

Хід уроку

І. Організація класу до уроку

ІІ. Актуалізація опорних знань

1. Каліграфічна хвилинка

Написання цифри 5

Чому саме написання цієї цифри, ви дізнаєтесь пізніше.

2. Мотивація

Нас сьогодні на уроці чекає подорож у далеке минуле. Подорож до країни стародавнього світу, країни спортивних змагань. До якої?
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3. Історична довідка.

Так саме в Греції, за давніми переказами, існувала і зараз існує гора Олімп, на захмарений верхівці якої сиділи боги. А через те, що змагання спортивні розпочались саме тут, в Греції, в місті Олімпія, їх називали і зараз називають – Олімпійські.
Олімпійські ігри вперше відбулися у 776 р. до н.е. Проводились вони на честь Зевса – царя всіх богів і людей.
Заснував Олімпійські ігри Геракл.
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Ми теж зараз позмагаємось і зможемо побувати на математичному Олімпі, де знаходяться не боги, а знавці математики. Виконуючи завдання, ви зможете більш отримати інформації про Олімпійські ігри.

4. Повторення і закріплення вивченого матеріалу

4.1 Прочитайте, замініть додавання множенням:

5 + 5 + 5 + 5
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4.2 Робота в групах. Опрацювання таблиці множення.

Для чого потрібно знання таблиці множення?

Висновок. Правильно і швидко рахувати.

(Капітанів в групі призначає вчитель).

Підводимо підсумки. Хто найкращий знавець таблиці множення? (За правильні відповіді діти отримають шаблони медалей).
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4.3 Конкурс капітанів. Підсумки.
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4.4 Компоненти дії множення

множник ∙ множник = добуток

Прочитайте рівність

а ∙ в = в ∙ а

Наведіть свої приклади.
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ІІІ. Оголошення теми уроку

Сьогодні на уроці ми дізнаємося, що ця рівність виражає переставний закон множення

IV. Первинне закріплення

1. Завдання 333

· Обчисліть, використовуючи за потреби переставний закон множення
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3 ∙ 6 ∙ 2

2 ∙ 4 ∙ 9

Давайте з’ясуємо для чого нам потрібен переставний закон множення
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2. Завдання 332

а) Розв’яжіть рівняння, не використовуючи обчислень.

Діти виконують самостійно.

Який закон використали

8 ∙ 5 + 8 = 8 ∙ ⁯

6 ∙ 8 > ⁯ ∙ 6


7 ∙ ⁯ = 7 ∙ 4 + 7
Фізкультхвилинка

V. Розвиток математичних знань
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1. Робота над задачею (с. 47, завдання 334)

а) Аналіз умови задачі. Складання короткої умови

Було - ?   по 9 м

Витратили – 45 м

Залишилося – 27 м

Розв’язання
1) 45 + 27 = 72 (м) – завезли тканини;

2) 2) 72 : 9 = 8 (с)

Диференціація

б) Сильні учні розв’язують іншим способом

2. Завдання з логічним навантаженням

а) (с. 45, завдання 324)
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8 + 6 = 14 (р.)

32 – 14 = 18 (р.)

Відповідь: через 18 років.

б) Завдання з буквеною символікою
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С = М

С – 0 ? М
в) Самостійна робота

А > В



С > А




А < В

А – С ? В – С


С ? А – К


А – С ? В – С
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VI. Підсумок уроку.

· З яким законом множення ми познайомились на уроці?

· Яке завдання на уроці було найцікавіше на ваш погляд?

· Над чим необхідно попрацювати?

· Підводимо результативність. Порахуйте свої медалі.
PAGE  
4

